

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад №87 Невского района Санкт-Петербурга.

**Сказ про то, как наши  
воспитанники решили показать  
свои таланты всем.**

Составила Ивановская И.Н.

Ни в некотором царстве, ни в некотором государстве, а в детском саду № 87 живут-поживают талантливые дети, которые любят петь, танцевать, рисовать, читать стихи и конечно играть. Петь и танцевать детей учит музыкальный руководитель – Лукашина Ольга Валентиновна, рисовать и читать стихи их учат воспитатели в группах, а играть дети всегда умели.

И вот, как-то раз, решили дошколята всем показать, какие они талантливые.

Первыми решили показать своё мастерство дети подготовительной группы. Собрались две девицы-красавицы – Ксюша да Вика и молодец-удалец – Никита. Сделали они аппликацию, назвали её «Алые паруса» и послали свою работу на районный конкурс «Открытка любимому городу».



**УРА!!! Наши мастера стали лауреатами.**

Виктория вспомнила, что знает стихотворение о нашем городе, и отправилась она на конкурс чтецов. Читала она стихотворение С.Е. Кожуховской «Вид с колоннады Исаакиевского собора».



Все участники немного волнуются перед выступлением, а наша **ВИКТОРИЯ** улыбается. А зачем волноваться, если у неё такое имя **ВИКТОРИЯ – ПОБЕДА!**

Следующими на конкурс отправились наши певцы, так как поют они дружно и весело, просто заслушаться можно, а отправились они на городской конкурс «7 весёлых нот»



Вокальный ансамбль  
«Конфетки».



Вокальный ансамбль  
«Капельки»

# Ура!!! Победили наши «Конфетки».

Агапова Настя, Шербанюк Вероника и Саблина Соня.



Но на этом наша история не заканчивается. Теперь наши танцоры репетируют свои номера. Впереди нас ждут конкурс танца и конкурс рисунка и, мы надеемся, победа будет наша.

